太原理工大学文件

校发〔2016〕31号

关于印发《太原理工大学引进人才
“一事一议”实施办法》的通知
学校各单位：
《太原理工大学引进人才“一事一议”实施办法》已经学校审议通过，现予以印发，请遵照执行。

太原理工大学

2016年5月30日

太原理工大学引进人才“一事一议”实施办法

为了进一步加快人才引进速度，提高我校高水平人才引进质量和效益，依据《太原理工大学高层次人才引进暂行办法》，结合学校人才引进工作实际需要，按照例外管理原则，学校决定对创新团队、顶尖人才和特殊人才开通引进人才绿色通道，实施“一事一议、一人一策”引才方式。为了保障“一事一议”引才工作顺利进行，特制定本实施办法。

一、实施条件

符合《太原理工大学高层次人才引进暂行办法》和《太原理工大学教师岗位接收博士毕业生暂行办法》规定引进（接收）标准和条件的，学校尽可能按照相关引才标准、待遇和程序等例行规定正常进行。

凡满足下列条件的，可实施“一事一议”引才方式。

（一）引进海内外创新团队。包括国家自然科学基金委创新研究群体；国家级教学团队；教育部创新团队；省级科技创新重点团队；省级高校创新团队；由海外高水平大学、科研机构知名教授领衔，成员由2名及以上海外高水平大学、科研机构具有博士学位或副教授职称的人才组成，团队主要成员具有共同的研究方向且有两年及以上团队合作研究经历的创新团队等。

（二）引进我校高层次人才引进办法中规定的第一、二层次人选。

（三）引进我校高层次人才引进办法中未涵盖且难以划定层次的高水平人才；具有特殊才能、特殊成就如按照现行引进人才标准执行存在明显待遇落差的特殊人才，包括海内外优秀博士毕业生。

二、实施程序

（一）人事处接收招聘系统或引才单位提交的应聘材料后，对满足上述（一）、（二）条件的应在第一时间提出启动“一事一议”的建议意见，报分管校领导审批。

（二）对可能满足上述（三）条件的，人事处积极征求或听取相关引才单位意见，结合学校引才工作整体情况，对应聘人员是否可以进入“一事一议”引才程序提出意见。符合“一事一议”引才条件的，第一时间报分管校领导审批。不符合“一事一议”引才条件的，按照正常引才程序执行。

（三）分管校领导对人事处提出的“一事一议”建议方案审批后，确定进入“一事一议”引才名单。

（四）人事处对进入“一事一议”引才名单的应聘人员，应在第一时间与其取得联系，核实完善应聘材料（电子版），沟通记录应聘人员预期待遇和配套条件要求。

（五）人事处将应聘人员报名材料及预期待遇和配套条件要求报分管校领导，分管校领导审核后向校长汇报，由校长拟定引进意见，校长与校党委书记沟通后确定是否引进或具体引进方案。其中重要团队引进、重要人才引进和涉及资金额度较大的引进项目要经校长办公会议和校党委常委会议讨论研究。

（六）根据工作需要，校长也可以在拟定引进意见前要求人事处对应聘人员进行同行评价或面试答辩。由人事处与相关引才单位联系，确定7名以上校内同行专家和5名以上校外（含海外）同行专家名单，掌握专家主要信息（包括姓名、学历、职称、研究方向、主要成就、重要人才称号、工作单位、联系电话、电子邮箱等）。由人事处从中选取不少于5名专家（校外不少于2名）组织函评或会评。评审材料包括应聘人员全部应聘材料、《太原理工大学高层次人才引进暂行办法》及《太原理工大学引进人才同行专家评审表》。同行专家函评或会评一般应在一周时间内完成。对应聘人员有特殊要求，不便由同行专家评议的高层次人才，人事处也可以组织校内相关学科专家、学院负责人、教师代表和相关职能部门负责人、校领导召开面试答辩会，由面试委员会对拟引进高层次人才进行现场评审。人事处汇总同行专家或面试委员会评审意见后，将评审结果写成专项报告（报告应说明应聘人基本情况及主要成就、评审专家构成情况、专家总体评审意见、引才层次划定意见、引才待遇建议意见等）汇报分管校领导及校长。

（七）相关引才单位配合人事处（或分管校领导）与应聘人员联系沟通，说明学校的引进意见（是否同意引进、引进待遇、配套政策等）。如果应聘人员同意学校的引进意见，人事处汇报分管校领导后由分管校领导签批，办理签订聘任合同等入职手续。如果应聘人员对引进意见有异议，人事处应将应聘人员意见再次向分管校领导汇报，由分管校领导向校长汇报，重新拟定引进意见或决定拒聘，或提交校长办公会议审议。

（八）对学校重新拟定的引进意见，应再次与应聘人员沟通说明，重新协商，直至达成一致意见或学校决定拒聘。对学校决定拒聘人员，由相关引才单位配合人事处向应聘人员及时说明情况，做好解释工作。

三、其他

（一）为了做好“一事一议”引才工作，人事处应经常向省内外高校了解人才引进情况，掌握人才市场的竞争情况和发展态势，为确定学校的引才条件和待遇提供参照性标准。

（二）对经“一事一议”引进的人才或团队，学校各相关单位要积极配合，认真及时落实好引才待遇和政策，为引进人才创造良好的工作和生活条件。

（三）对经“一事一议”引进的人才或团队，一般按协议工资或项目工资制执行，实行聘期合同考核管理，明确工作任务和目标及聘期考核要求。

（四）本办法自校长办公会议和校党委常委会议通过之日起执行。由人事处负责解释。

  太原理工大学校长办公室              2016年5月30日印制 
