1. 在申请表的开头空白处请标明：
a. 来自哪个学校
b. 申请2+2还是3+2项目
c. 申请密苏里大学的哪一个专业
请注意，一定要清楚的标明要申请哪个项目以及密苏里大学的哪一个专业（计算机科学-CS；电子与计算机工程-ECE；生物工程-BE；化学工程-CHE；机械与航天工程-MAE；土木与环境工程-CEE；工业工程-IMSE）。若学生没有写清楚申请2+2或3+2项目以及具体专业，则申请审核流程可能会被拖慢。
关于专业的具体信息请参考：http://engineering.missouri.edu/academic-departments/。
2. Affidavit of Support表格: 此表格是申请表的最后一页，用于资助人声明将会帮助申请人负担在美留学期间的开销。
a. Student Information填写申请人信息。
b. Sponsor Information 填写财产证明上的财产所有人的信息；若学生年满18周岁，且银行存款证明上的存款所有人是自己本人， 则填写自己作为sponsor；若存款证明上的存款所有人是父母，则填写父母作为sponsor；若存款证明是由父母双方分别出具，则请填写父母双方的姓名和信息。
c. Certification: 第一空格请填写申请人姓名；第二空格请至少填写$37,176或更多；第三空格填写2年。
d. 签字需签Sponsor姓名，若为父母双方资助，则父母双方都需签字。
3. 存款证明: 因存款证明关系到美国政府向学生发放I-20表格（国际学生申请签证和入境所需的身份文档），因此对于一些细节特作如下说明：
a. 存款证明须显示中英双语。
b. 存款证明提交复印件即可。
c. 存款证明上显示的姓名必须与Affidavit of Support表格上填写的资助人信息及其签名吻合。
d. 如申请学生本人已满18周岁，可以自己资助自己，即开具在挂在自己名下的银行账户的存款证明，并在Affidavit of Support表格上填写自己作为资助人。除此之外，也可以由父母提供资助，即由父母开具挂在父母名下的银行账户的存款证明，并在Affidavit of Support表格上填写父母作为资助人。
e. 如申请学生未满18周岁，则必须由父母提供资助。具体要求同c项中描述。
4. 申请费：免申请费。
5. 成绩单：
a. 申请时，申请人需提供之前所有已经结束的学期的所有课程的成绩单。申请时尚未结课的课程可以不包含在内。
b. 录取后，学生在入学时需提交一份最终成绩单，其中需包含学生所有已经修读过的课程的成绩，即也包含申请时尚未结课的课程成绩。
c. 申请人需要提供中、英文成绩单各一份，成绩单需用信封密封并骑缝盖章。
6. 托福/雅思成绩：
a. 托福/雅思成绩单都须通过提供考试的机构（例如ETS）寄送成绩单到学校，个人申请材料里夹带的成绩单不会被认可。
b. 若学生在申请时已完成考试，可以在申请材料中附一份简要的语言成绩说明，包括每个部分取得的分数等等。但最终的录取通知要等到密苏里大学收到考试机构寄送的官方成绩单后才可发放。
c. 若学生在申请时未完成考试，可在申请表上只填写预约的考试日期。未完成语言考试的学生仍可将申请材料寄到密苏里大学。密苏里大学录取办公室会先审核此类学生的其他申请材料。等到语言成绩收到后，若合格便可发放录取通知。
d. 托福送分学校代码：6875；学校类型2+2 和3+2都选择“0-Undergraduate”。
7. 申请材料请可以集中到学校负责人处后，统一快递至以下联系人：
Prof. Xinhua Zhuang,

211 Engineering Building West

Columbia, MO 65211

Business Phone: 573-882-2382
